

PON 20.2.	Amata	18:00	Marija Vdović gd
UTO 21.2.	Petar Damjan	18:00	Albin, Marija Fekonja, Davorin Šutina, Fanika, Julijus Strabić, Renata, Želimir Pavlina
SRI 22.2.	PEPELNICA Čista Srijeda	8:00	na nakanu
		18:00	Stjepan Kos (M. Podolšak)
ČET 23.2.	Polikarp	17:30	KLANJANJE
		18:00	Stjepan Kos (B. Jug)
PET 24.2.	Sinerot	15:00	Križni put i sveta misa: Marija Majerić, Ana, Katarina Majerić, Slavko Fišter
		18:00	Sveta misa: Verica, Milan Storjak gd * Stjepan, Silva, ob. Hercigonja, Mirko i Fanika Horvat * Ana gd, ob. Leskovar, Ivanka gd, ob. Hercigonja, Ivica Gorički
SUB 25.2.	Donat	13:00	Krštenje: Josipa Obranović
		13:30	Krštenje: Nika Mužar Golubić Tia Mužar Golubić
		18:00	Sveta misa: Fanika, Dominik Otročak * Karolina Antolić * Ireneja Jurković * ob. Bosnar * Štefica Ilijaš * Viktorija gd, Ivan, Mladen Žiger, Ivanka Žiger Koret
NED 26.2 PRVA KOR. NED.	Župna crkva	7:00	Ivo Marčić * Josipa, Mirko Horvat
		8:00	Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin * Karolina Antolić * zahvala i preporuka Majci Božjoj Bistričkoj * Branko, ob. Svečak, Mila, ob. Skosples
	M. Erpenja	9:30	na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Marija, Franjo Svečnjak * Ana Batišta * Vjekoslav i Dragica Jug (od Miroslava Jurak) * ob. Jug, Gregurić, Martinko, Šimunaj * Matilda Krušec * Stjepan Kos

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 22.2.	PEPELNICA	17:00	na nakanu
NED 26.2.	1.KOR. NED	9:15 9:30	Križni put Sveta misa: Anica, Julijus Belačić gd * Eduard Vešligaj, Stjepan i Barica Vešligaj, Josip i Marija Krsnik * Dragutin i Anica Cuček

Ovoga tjedna zbog školskih praznika, NEMA ŽUPNOG VJERONAUKA! Prva sveta Pričest u Kostelu bit će u subotu, 20. svibnja u 11 sati!



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 597/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
19.2.2023.



SEDMA NED. KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš. Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani? Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!« **Riječ Gospodnja**

Uz Evanđelje: U evanđelju slušamo Isusov prijedlog kako prekinuti krug nasilja koji svakodnevno uzima svoje žrtve. Kao kršćani pozvani smo zaustaviti nasilje u svim njegovim oblicima. *On želi da njegovi učenici budu prepoznatljivi po nenasilničkom ponašanju.* Od svojih učenika traži neuvjetovanu ljubav prema svim ljudima. Kršćanin ne ljubi radi toga što se nada nagradi ili zasluži: Kršćani ljube radi toga jer je to u njihovoj naravi, jer su sinovi i kćeri Oca nebeskog koji jednako tako radi... Jer ako činimo isto što i drugi ljudi čine, ljubimo i činimo dobro samo onima od kojih to isto primamo zauzvrat, što osobito činimo? Nitko od nas ne traži zaustavljati ratove, miriti zavađene narode. Od nas se traži svakodnevno i maleno zaustavljanje nasilja u vlastitom ponašanju, prema ljudima koji nas okružuju, prema onima koji su nam najbliži. Ponekad se zasigurno pitamo kako da budem bolji, kako da činim dobro prema svakome, pa čak i onome koji mi čini nešto nažao. Jesmo li onakvi kakvim nas Isus želi, ili pak radimo po svome, daleko od njegovih želja i zapovijedi. **BOŽJE?** Kakav sam prema svojoj obitelji, susjedima, prijateljima, kolegama na radnom mjestu ili školi? Možemo li oprostiti svakome bez obzira na njegove postupke prema nama, ili imamo svoj veliki „ja“ koji nam to ne dopušta? Isus nas uči ljubiti. Da ljubimo svoje bližnje kao sebe same, da ljubimo jedni druge onako kako nas ljubi Bog. Da imamo strpljivosti i razumijevanja jedni prema drugima upravo onako kako Bog ima za nas. Jer, Bog nas voli zbog nas samih, zato što smo njegova djeca, a ne stoga što bismo mi to posebno zaslužili. Božja je ljubav temelj svake druge ljubavi. A utjeljovljenje te Božje ljubavi je sam Božji Sin - Krist koji se iz ljubavi za nas predaje. Amen.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Josipa Obranović: kći Luke i Gordane r. Martinko; rođ: 20.11.2022.; stan: Vrhi pregradski 4. Krštenje prima: 25. veljače 2023. u Pregradi.

Nika i Tia Mužar Golubić: kćeri Dominika i Marine r. Mužar; rođ. 16.11.2022., stan: Goričanovec 47. Krštenje primaju: 25. veljače 2023. u Pregradi.

Čista srijeda—Pepelnica (22. veljače): Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma (četrdesetodnevica), odnosno vrijeme od 40 dana (ne računajući nedjelje) posebnog oblika pokorničke pripreme za proslavu Kristova vazmenoga otajstva. Obred pepljenja bit će pod svetim misama u Pregradi (8:00 i 18:00) te u Kostelu (17:00). Pepelnica tako svojom simbolikom ima ne samo individualni karakter obraćenja, nego i ekleziološki (crkveni) i socijalni, jer je riječ o svojevrsnom pozivu na opće obraćenje i promjenu ponašanja, odnosno odbacivanja svega onoga što nas čini manje kršćanima u izvornom smislu i prijanjanje uz sve ono pozitivno što bi trebalo biti istinski identitet svakog kršćanina i cijele Crkve. Također, jedna od odlika korizme je i post. Postiti znači najesti se jednom do sita u danu, a ne mrsiti znači ne jesti meso. Post obvezuje sve vjernike katolike od navršene 18. do započete 60. godine života.

Pobožnost križnog puta: Korizmena priprema sastoji se u osobnoj molitvi i odricanju te posebnim liturgijskim običajima, karakterističnim samo za ovaj dio Crkvene godine. Jedna od tih pobožnosti je i Križni put, gdje se prisjećamo Kristove muke na križu. U župi Pregrada, pobožnost Križnog puta bit će utorkom i nedjeljom u 17:30 te petkom u 15:00 sati. U Kostelu, pobožnost križnog puta moli se nedjeljom u 9:15 tj. prije svete mise.

Sveta ispovijed: Također, prije večernjih svetih misa vjernici će imati priliku ispovjediti svoje grijeh u sakramentu svete ispovijedi te se i na taj način pripremiti za Uskrs.

ŽUPNI VJERONAUK

Ovoga tjedna zbog školskih praznika, NEMA ŽUPNOG VJERONAUKA!

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Stefica Ilijaš r. Kranjčec: rođ. 25.2.1955. u Pregradi, stan: G. Plemenščina 91; suprug: Ivan; umrla: 11.2.2023., pokopana: 13.2.2023. u Pregradi. Ožalošćenom suprugu Ivanu, sinovima Damiru i Miljenku te ostaloj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Stjepan Kos: rođ. 19.8.1948. u Zagrebu, stan: Čret 5; supruga: Marija r. Antolić; umro: 16.2.2023., pokopan: 18.2.2023. u Pregradi. Ožalošćenom supruzi Mariji, kćeri Ljiljani, sinovima Draženu i Ivici te ostaloj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

DATUM PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI PREGRADA

Prva pričest—nedjelja, 14. svibnja 2023. u 11 sati.

Krizma—nedjelja, 30. travnja 2023., u 11 sati.

IMENOVAN ZAGREBAČKI NADBISKUP—KOADJUTOR, MONS. DRAŽEN KUTLEŠA

Apostolska nuncijatura u Republici Hrvatskoj, 14. veljače 2023., izvijestila je da je sveti otac Franjo imenovao **nadbiskupom koadjutorom** Zagrebačke nadbiskupije preuzvišenog mons. Dražena Kutlešu, dosadašnjeg splitsko-makarskog nadbiskupa.

Mons. Dražen Kutleša rođen je u Tomislavgradu 25. rujna 1968., od oca Kreše i majke Danice r. Čurić. Za svećenika Mostarsko-duvanjske biskupije zaređen je u Prisoju na svetkovinu sv. Petra i Pavla, 29. lipnja 1993. Godine 1995. upisao je poslijediplomski studij kanonskoga prava na Papinskom sveučilištu „Urbaniana“ u Rimu gdje je magistrirao 1997. i doktorirao 2001. godine. Od 2006. do 2011. bio je djelatnik Kongregacije za biskupe u Vatikanu. Od 2011. je vanjski suradnik Kongregacije za bogoštovlje i disciplinu sakramenta. Na spomendan sv. Ignacija Antiohijskoga, 17. listopada 2011. papa Benedikt XVI. imenovao ga je biskupom koadjutorom Porečke i Pulske biskupije. Za biskupa je zaređen na spomendan Blažene Djevice Marije Loretske, 10. prosinca 2011., u katedrali Uznesenja Blažene Djevice Marije (Eufrazijeva bazilika) u Poreču. U službi dijecezanskog ordinarija naslijedio je mons. Ivana Milovana 14. lipnja 2012. Za biskupsko geslo uzeo je riječi iz Psalma 31: „U Tebe se, Gospodine, uzdam!“ Papa Franjo je mons. Kutlešu imenovao nadbiskupom koadjutorom Splitsko-makarske nadbiskupije na blagdan sv. Benedikta, 11. srpnja 2020. Ujedno je imenovan apostolskim upraviteljem Porečke i Pulske biskupije. Na stolici splitsko-makarskog nadbiskupa naslijedio je mons. Marina Barišića na spomendan Blažene Djevice Marije Fatimske, 13. svibnja 2022. Sveti Otac ga je 13. srpnja 2022. imenovao članom Dikasterija za biskupe. Na 65. plenarnom zasjedanju Hrvatske biskupske konferencije, na blagdan sv. Luke, 18. listopada 2022., izabran je za predsjednika HBK.

Prema Zakoniku kanonskog prava (kanoni 404-406) **biskup koadjutor** preuzima svoju službu prema propisanoj kanonskoj odredbi. Ta služba ima dvostruku svrhu. S jedne strane, pomoći biskupu u sveukupnoj upravi biskupije, što uključuje dužnost zamjenjivanja biskupa ako je odsutan ili zapriječen kao i preuzimanje službe generalnog vikara S druge pak strane, ona podrazumijeva pravo nasljedstva biskupa koji ga je tražio ali tek kad on prestane biti dijecezanski biskup. U oba slučaja, vrijeme provedeno uz biskupa kojemu je postavljen za koadjutora treba iskoristiti za bolje upoznavanje sveukupnog stanja u biskupiji nad kojom će preuzeti upravljanje. Dosadašnji nadbiskup, kardinal Josip Bozanić, obavljat će službu nadbiskupa do navršene 75. godine života (što je slijedeće godine) ili će mons. Kutleša preuzeti ovu službu ranije, ukoliko tako odluči papa Franjo. Dosadašnjem nadbiskupu zahvaljujemo na svemu što je pridonio za dobrobit naše Nadbiskupije, a nadbiskupa koadjutora preporučujemo u svoje molitve, kao i u zagovor bl. Alojzija Stepinca, čije geslo nosi.

